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調査概要

●企業選定ポイントなど活動実態を把握

●『健康経営』や健康経営を構成する要素を含む企業情報への接触状況を確認

●『健康経営』の認知度、興味・関心、魅力度の把握

調査方法 　インターネット調査
サンプリング 　弊社提携先登録のインターネットモニター

　●就活生:20歳～29歳の大学3年生以上または大学院生（修士課程）
　　　・2024年3月あるいは2025年3月卒業予定

　　　・卒業後の進路が民間企業や法人、公務員の方

　●転職者:1年以内に転職活動を行った中途採用者（20～59歳）

【男性20代】大学3年生以上または大学院生（2024年3月卒業予定） 168s

【男性20代】大学3年生以上または大学院生（2025年3月卒業予定） 132s

【女性20代】大学3年生以上または大学院生（2024年3月卒業予定） 150s

【女性20代】大学3年生以上または大学院生（2025年3月卒業予定） 150s

【男性】1年以内に転職をした（入社待ちの段階も含む）中途採用者 150s

【女性】1年以内に転職をした（入社待ちの段階も含む）中途採用者 150s

合計 900s

調査期間 　　2023年8月30日（木）～9月4日（月）
調査実施機関 　株式会社　日経リサーチ

調査対象

回収数

調査目的

調査実施概要
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　設問
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1.働きたい企業の特徴

Q1.あなたは、どのような企業に働きたいですか。（3つまで）

給
与
水
準
が
高
い

福
利
厚
生
が
充
実
し

て
い
る

従
業
員
の
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康
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業
の
業
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し
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き
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が
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業
の
業
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が
伸
び

て
い
る

従
業
員
の
労
働
環
境
整

備
に
関
す
る
認
定
や
受

賞
・
表
彰
実
績
が
あ
る

そ
の
他

な
い
・
わ
か
ら
な
い

 (N=900) 42.9 39.2 35.8 32.4 18.4 16.9 11.2 10.3 10.1 9.3 8.9 1.4 1.4 9.3 (%)

男性  (n=450) 48.4 35.3 31.3 25.6 20.4 17.3 12.9 12.4 10.0 11.6 11.8 1.3 1.1 9.3

女性  (n=450) 37.3 43.1 40.2 39.3 16.4 16.4 9.6 8.2 10.2 7.1 6.0 1.6 1.8 9.3

就活生  (n=600) 37.2 41.3 33.8 34.2 18.0 20.0 9.7 11.8 9.8 12.0 9.0 1.5 1.0 10.7

転職者  (n=300) 54.3 35.0 39.7 29.0 19.3 10.7 14.3 7.3 10.7 4.0 8.7 1.3 2.3 6.7

男性就活生  (n=300) 42.3 36.7 29.3 26.7 21.3 20.0 11.7 14.3 9.3 14.3 11.0 1.7 1.0 11.0

女性就活生  (n=300) 32.0 46.0 38.3 41.7 14.7 20.0 7.7 9.3 10.3 9.7 7.0 1.3 1.0 10.3

男性転職者  (n=150) 60.7 32.7 35.3 23.3 18.7 12.0 15.3 8.7 11.3 6.0 13.3 0.7 1.3 6.0

女性転職者  (n=150) 48.0 37.3 44.0 34.7 20.0 9.3 13.3 6.0 10.0 2.0 4.0 2.0 3.3 7.3

20代転職者  (n=79) 55.7 32.9 39.2 29.1 11.4 8.9 10.1 12.7 11.4 8.9 10.1 3.8 1.3 5.1

30代転職者  (n=83) 49.4 43.4 36.1 36.1 22.9 8.4 20.5 7.2 10.8 2.4 9.6 1.2 3.6 3.6

40代転職者  (n=76) 53.9 26.3 46.1 27.6 22.4 14.5 13.2 5.3 11.8 3.9 7.9 0.0 2.6 7.9

50代転職者  (n=62) 59.7 37.1 37.1 21.0 21.0 11.3 12.9 3.2 8.1 0.0 6.5 0.0 1.6 11.3
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:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他、ない・わからない除く）にソート
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2.働きたくない企業の特徴

Q2.逆に、あなたは、どのような企業には働きたくないですか。（3つまで）
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績
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の
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に
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で
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そ
の
他

な
い
・
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 (N=900) 47.4 39.6 33.8 30.3 20.8 17.1 15.0 14.9 7.7 7.2 5.9 4.2 0.6 8.0 (%)

男性  (n=450) 47.3 38.0 33.6 24.9 22.4 16.7 16.9 14.2 9.6 8.2 6.4 5.8 0.2 8.0

女性  (n=450) 47.6 41.1 34.0 35.8 19.1 17.6 13.1 15.6 5.8 6.2 5.3 2.7 0.9 8.0

就活生  (n=600) 42.8 37.5 38.3 32.8 20.8 18.7 10.0 12.3 6.0 7.7 6.2 5.3 0.2 10.0

転職者  (n=300) 56.7 43.7 24.7 25.3 20.7 14.0 25.0 20.0 11.0 6.3 5.3 2.0 1.3 4.0

男性就活生  (n=300) 41.3 37.0 39.3 25.7 22.3 18.3 10.0 11.7 8.0 8.7 7.3 7.0 0.0 10.0

女性就活生  (n=300) 44.3 38.0 37.3 40.0 19.3 19.0 10.0 13.0 4.0 6.7 5.0 3.7 0.3 10.0

男性転職者  (n=150) 59.3 40.0 22.0 23.3 22.7 13.3 30.7 19.3 12.7 7.3 4.7 3.3 0.7 4.0

女性転職者  (n=150) 54.0 47.3 27.3 27.3 18.7 14.7 19.3 20.7 9.3 5.3 6.0 0.7 2.0 4.0

20代転職者  (n=79) 49.4 41.8 24.1 27.8 24.1 16.5 16.5 13.9 11.4 6.3 8.9 2.5 1.3 5.1

30代転職者  (n=83) 66.3 42.2 27.7 27.7 21.7 12.0 31.3 18.1 9.6 3.6 6.0 2.4 1.2 1.2

40代転職者  (n=76) 51.3 42.1 22.4 23.7 17.1 15.8 28.9 27.6 11.8 5.3 3.9 0.0 1.3 5.3

50代転職者  (n=62) 59.7 50.0 24.2 21.0 19.4 11.3 22.6 21.0 11.3 11.3 1.6 3.2 1.6 4.8
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3.働く環境に望むもの

Q3.あなたが、働く環境に望むものは何ですか。（3つまで）
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介
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や
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が
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⾧

で
き
る
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が

あ
る

業
務
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容
が
学
生
時

代
の
専
攻
分
野
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連
が
強
い

そ
の
他

な
い
・
わ
か
ら
な
い

 (N=900) 54.6 51.0 36.4 28.0 19.6 17.2 12.6 12.0 10.7 10.1 4.1 0.4 6.4 (%)

男性  (n=450) 46.9 46.2 39.8 27.6 19.3 20.7 16.0 6.2 12.9 14.7 3.3 0.7 6.2

女性  (n=450) 62.2 55.8 33.1 28.4 19.8 13.8 9.1 17.8 8.4 5.6 4.9 0.2 6.7

就活生  (n=600) 52.7 49.7 36.2 28.7 19.5 15.2 12.0 12.7 11.8 9.5 5.7 0.2 7.7

転職者  (n=300) 58.3 53.7 37.0 26.7 19.7 21.3 13.7 10.7 8.3 11.3 1.0 1.0 4.0

男性就活生  (n=300) 46.0 46.0 36.0 27.3 19.7 21.7 15.3 7.0 15.0 13.3 4.7 0.0 7.3

女性就活生  (n=300) 59.3 53.3 36.3 30.0 19.3 8.7 8.7 18.3 8.7 5.7 6.7 0.3 8.0

男性転職者  (n=150) 48.7 46.7 47.3 28.0 18.7 18.7 17.3 4.7 8.7 17.3 0.7 2.0 4.0

女性転職者  (n=150) 68.0 60.7 26.7 25.3 20.7 24.0 10.0 16.7 8.0 5.3 1.3 0.0 4.0

20代転職者  (n=79) 45.6 43.0 22.8 24.1 26.6 20.3 17.7 20.3 12.7 12.7 1.3 0.0 6.3

30代転職者  (n=83) 66.3 56.6 27.7 28.9 16.9 19.3 9.6 15.7 10.8 10.8 2.4 2.4 2.4

40代転職者  (n=76) 59.2 59.2 48.7 23.7 18.4 23.7 15.8 3.9 7.9 11.8 0.0 1.3 2.6

50代転職者  (n=62) 62.9 56.5 53.2 30.6 16.1 22.6 11.3 0.0 0.0 9.7 0.0 0.0 4.8
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4.働く環境に望まないもの

Q4.逆に、あなたが、働く環境に望まないものは何ですか。（3つまで）
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内
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で
な
い
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に
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介
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が
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が
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⾧
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容
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生
時

代
の
専
攻
分
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関

連
が
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そ
の
他

な
い
・
わ
か
ら
な
い

 (N=900) 44.0 42.4 26.7 26.7 22.7 16.8 16.0 13.4 10.0 9.7 6.0 0.1 10.8 (%)

男性  (n=450) 42.9 39.1 30.7 28.4 25.8 17.1 18.0 6.2 13.6 11.8 5.8 0.0 9.6

女性  (n=450) 45.1 45.8 22.7 24.9 19.6 16.4 14.0 20.7 6.4 7.6 6.2 0.2 12.0

就活生  (n=600) 43.0 42.8 23.8 27.7 21.7 15.0 16.2 15.3 9.0 10.3 5.8 0.0 11.8

転職者  (n=300) 46.0 41.7 32.3 24.7 24.7 20.3 15.7 9.7 12.0 8.3 6.3 0.3 8.7

男性就活生  (n=300) 41.0 42.7 26.7 30.0 25.0 16.3 18.0 7.7 11.7 14.0 6.0 0.0 9.7

女性就活生  (n=300) 45.0 43.0 21.0 25.3 18.3 13.7 14.3 23.0 6.3 6.7 5.7 0.0 14.0

男性転職者  (n=150) 46.7 32.0 38.7 25.3 27.3 18.7 18.0 3.3 17.3 7.3 5.3 0.0 9.3

女性転職者  (n=150) 45.3 51.3 26.0 24.0 22.0 22.0 13.3 16.0 6.7 9.3 7.3 0.7 8.0

20代転職者  (n=79) 34.2 41.8 25.3 29.1 27.8 19.0 10.1 17.7 12.7 10.1 5.1 0.0 8.9

30代転職者  (n=83) 47.0 36.1 24.1 24.1 24.1 16.9 21.7 15.7 10.8 18.1 12.0 0.0 6.0

40代転職者  (n=76) 55.3 51.3 44.7 17.1 17.1 27.6 11.8 1.3 9.2 2.6 1.3 0.0 11.8

50代転職者  (n=62) 48.4 37.1 37.1 29.0 30.6 17.7 19.4 1.6 16.1 0.0 6.5 1.6 8.1

全体

性
別

対
象

別

就
活

生
性

別

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40

50
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他、ない・わからない除く）にソート
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5.転職者:前職の退職理由

Q5.あなたが、前職を退職した理由は何ですか。（3つまで）

給
与
水
準
が
低
い

仕
事
に
や
り
が
い
を

感
じ
ら
れ
な
い

従
業
員
の
健
康
や
働

き
方
に
配
慮
し
て
い

な
い

魅
力
的
な
経
営
者
・

人
材
が
い
な
い

企
業
の
理
念
・
使
命

に
共
感
で
き
な
い

業
務
内
容
に
裁
量
が

な
い

雇
用
が
安
定
し
て
い

な
い

企
業
の
業
績
が
下

が
っ

て
い
る

福
利
厚
生
が
充
実
し

て
い
な
い

企
業
の
業
績
が
安
定

し
て
い
な
い

企
業
規
模
が
小
さ
い

知
名
度
が
低
い

業
務
内
容
が
学
生
時

代
の
専
攻
分
野
と
関

連
が
弱
い

事
業
に
社
会
的
な
意

義
が
低
い

そ
の
他

 (N=300) 33.0 32.3 29.3 24.7 11.3 11.0 10.3 10.3 8.7 5.3 4.3 1.3 1.3 1.0 17.0 (%)

男性転職者  (n=150) 37.3 33.3 24.7 26.0 12.0 12.7 10.7 13.3 8.0 6.0 4.0 2.0 1.3 1.3 10.7

女性転職者  (n=150) 28.7 31.3 34.0 23.3 10.7 9.3 10.0 7.3 9.3 4.7 4.7 0.7 1.3 0.7 23.3

20代転職者  (n=79) 40.5 34.2 22.8 17.7 5.1 8.9 8.9 8.9 12.7 6.3 7.6 1.3 3.8 2.5 12.7

30代転職者  (n=83) 26.5 31.3 33.7 25.3 10.8 12.0 12.0 9.6 10.8 4.8 6.0 2.4 0.0 1.2 12.0

40代転職者  (n=76) 30.3 27.6 30.3 31.6 17.1 17.1 7.9 10.5 0.0 2.6 2.6 0.0 1.3 0.0 25.0

50代転職者  (n=62) 35.5 37.1 30.6 24.2 12.9 4.8 12.9 12.9 11.3 8.1 0.0 1.6 0.0 0.0 19.4

全体

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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6.転職者:転職先の決め手

Q6.あなたが、転職先（内定先）を決定した際の決め手は何ですか。（3つまで）

給
与
水
準
が
高
い

仕
事
に
や
り
が
い
を

感
じ
ら
れ
る

雇
用
が
安
定
し
て
い

る 従
業
員
の
健
康
や
働

き
方
に
配
慮
し
て
い

る 福
利
厚
生
が
充
実
し

て
い
る

企
業
の
業
績
が
安
定

し
て
い
る

事
業
に
社
会
的
な
意

義
が
あ
る

業
務
内
容
に
裁
量
が

あ
る

企
業
の
理
念
・
使
命

に
共
感
で
き
る

魅
力
的
な
経
営
者
・

人
材
が
い
る

企
業
規
模
が
大
き
い

企
業
の
業
績
が
伸
び

て
い
る

知
名
度
が
高
い

業
務
内
容
が
学
生
時

代
の
専
攻
分
野
と
関

連
が
強
い

そ
の
他

 (N=300) 31.3 28.7 26.3 25.0 17.3 12.3 12.0 11.3 9.0 9.0 8.7 5.7 3.7 3.0 4.3 (%)

男性転職者  (n=150) 37.3 31.3 24.0 22.0 12.0 13.3 14.0 14.0 9.3 11.3 6.0 5.3 4.0 2.0 2.7

女性転職者  (n=150) 25.3 26.0 28.7 28.0 22.7 11.3 10.0 8.7 8.7 6.7 11.3 6.0 3.3 4.0 6.0

20代転職者  (n=79) 29.1 34.2 31.6 32.9 26.6 8.9 6.3 8.9 5.1 2.5 6.3 8.9 2.5 7.6 1.3

30代転職者  (n=83) 34.9 24.1 25.3 26.5 18.1 15.7 15.7 13.3 6.0 10.8 12.0 2.4 6.0 1.2 3.6

40代転職者  (n=76) 30.3 27.6 26.3 23.7 9.2 11.8 14.5 7.9 19.7 13.2 5.3 6.6 3.9 1.3 3.9

50代転職者  (n=62) 30.6 29.0 21.0 14.5 14.5 12.9 11.3 16.1 4.8 9.7 11.3 4.8 1.6 1.6 9.7

全体

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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7.企業情報の収集方法

Q7.就職・転職活動中、企業の情報について、主にどのような方法で収集しています（収集しました）か。（3つまで）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

個
別
企
業
の
説
明
会

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

そ
の
他

 (N=900) 66.2 23.0 19.6 19.2 15.0 12.3 10.1 7.9 7.9 6.4 5.8 4.4 2.9 2.0 (%)

男性  (n=450) 60.9 25.6 22.2 18.0 13.6 14.4 11.3 9.3 9.6 5.3 4.9 3.8 3.1 1.6

女性  (n=450) 71.6 20.4 16.9 20.4 16.4 10.2 8.9 6.4 6.2 7.6 6.7 5.1 2.7 2.4

就活生  (n=600) 68.3 26.3 27.8 28.8 21.3 12.0 8.3 6.5 6.0 0.0 7.3 4.3 2.7 1.7

転職者  (n=300) 62.0 16.3 3.0 0.0 2.3 13.0 13.7 10.7 11.7 19.3 2.7 4.7 3.3 2.7

男性就活生  (n=300) 63.3 28.7 31.7 27.0 19.0 13.0 11.0 8.3 8.0 0.0 7.0 5.0 3.3 1.0

女性就活生  (n=300) 73.3 24.0 24.0 30.7 23.7 11.0 5.7 4.7 4.0 0.0 7.7 3.7 2.0 2.3

男性転職者  (n=150) 56.0 19.3 3.3 0.0 2.7 17.3 12.0 11.3 12.7 16.0 0.7 1.3 2.7 2.7

女性転職者  (n=150) 68.0 13.3 2.7 0.0 2.0 8.7 15.3 10.0 10.7 22.7 4.7 8.0 4.0 2.7

20代転職者  (n=79) 68.4 11.4 7.6 0.0 5.1 6.3 22.8 11.4 11.4 10.1 7.6 5.1 7.6 0.0

30代転職者  (n=83) 62.7 22.9 1.2 0.0 1.2 13.3 15.7 8.4 13.3 21.7 1.2 8.4 1.2 3.6

40代転職者  (n=76) 65.8 17.1 1.3 0.0 0.0 21.1 6.6 10.5 11.8 15.8 1.3 3.9 2.6 1.3

50代転職者  (n=62) 48.4 12.9 1.6 0.0 3.2 11.3 8.1 12.9 9.7 32.3 0.0 0.0 1.6 6.5

全体

性
別

対
象

別

就
活

生
性

別

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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8.【就活生絞り】企業情報の収集方法

Q8.【大学生絞り】就職・転職活動中、企業の情報について、主にどのような方法で収集しています（収集しました）か。（3つまで）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

個
別
企
業
の
説
明
会

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

そ
の
他

 (N=600) 68.3 28.8 27.8 26.3 21.3 12.0 8.3 7.3 6.5 6.0 4.3 2.7 1.7 (%)

男性就活生  (n=300) 63.3 27.0 31.7 28.7 19.0 13.0 11.0 7.0 8.3 8.0 5.0 3.3 1.0

女性就活生  (n=300) 73.3 30.7 24.0 24.0 23.7 11.0 5.7 7.7 4.7 4.0 3.7 2.0 2.3

全体

就
活

生
性

別

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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9.【転職者絞り】企業情報の収集方法

Q9.【転職者絞り】就職・転職活動中、企業の情報について、主にどのような方法で収集しています（収集しました）か。（3つまで）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

個
別
企
業
の
説
明
会

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

そ
の
他

 (N=300) 62.0 19.3 16.3 13.7 13.0 11.7 10.7 4.7 3.3 3.0 2.7 2.3 2.7 (%)

男性転職者  (n=150) 56.0 16.0 19.3 12.0 17.3 12.7 11.3 1.3 2.7 3.3 0.7 2.7 2.7

女性転職者  (n=150) 68.0 22.7 13.3 15.3 8.7 10.7 10.0 8.0 4.0 2.7 4.7 2.0 2.7

20代転職者  (n=79) 68.4 10.1 11.4 22.8 6.3 11.4 11.4 5.1 7.6 7.6 7.6 5.1 0.0

30代転職者  (n=83) 62.7 21.7 22.9 15.7 13.3 13.3 8.4 8.4 1.2 1.2 1.2 1.2 3.6

40代転職者  (n=76) 65.8 15.8 17.1 6.6 21.1 11.8 10.5 3.9 2.6 1.3 1.3 0.0 1.3

50代転職者  (n=62) 48.4 32.3 12.9 8.1 11.3 9.7 12.9 0.0 1.6 1.6 0.0 3.2 6.5

全体

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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10.「健康経営」の認知度

Q10.この調査に回答するまで、「健康経営」という用語を見聞きしたことはありましたか。（ひとつだけ）

0 0
認知計

（1+2）
認知計

（1+2+3）

全体 (N=900) 0.0 0.0 34.3 48.8

男性 (n=450) 0.0 0.0 39.1 54.9

女性 (n=450) 0.0 0.0 29.6 42.7

就活生 (n=600) 0.0 0.0 33.8 48.5

転職者 (n=300) 0.0 0.0 35.3 49.3

男性就活生 (n=300) 0.0 0.0 38.0 54.7

女性就活生 (n=300) 0.0 0.0 29.7 42.3

男性転職者 (n=150) 0.0 0.0 41.3 55.3

女性転職者 (n=150) 0.0 0.0 29.3 43.3

20代転職者 (n=79) 0.0 0.0 48.1 62.0

30代転職者 (n=83) 0.0 0.0 32.5 45.8

40代転職者 (n=76) 0.0 0.0 35.5 46.1

50代転職者 (n=62) 0.0 0.0 22.6 41.9

0 (n=0*) 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

対
象
別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年
代
別

見聞きしたことがあり、内容もよくわかる

11.0

11.1

10.9

10.2

12.7

10.0

10.3

13.3

12.0

17.7

12.0

14.5

4.8

見聞きしたことがあり、内容は少しわかる

23.3

28.0

18.7

23.7

22.7

28.0

19.3

28.0

17.3

30.4

20.5

21.1

17.7

見聞きしたことはあるが、内容は全くわからない

14.4

15.8

13.1

14.7

14.0

16.7

12.7

14.0

14.0

13.9

13.3

10.5

19.4

見聞きしたことはない

51.1

44.9

57.3

51.3

50.7

45.0

57.7

44.7

56.7

38.0

54.2

53.9

58.1

その他 無回答

(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント
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11.「健康経営」を見聞きした媒体

Q11.どの媒体で「健康経営」という単語を見聞きしましたか。（いくつでも）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

個
別
企
業
の
説
明
会

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=439) 34.6 18.9 13.2 13.2 12.8 10.7 10.7 10.0 8.4 5.5 4.8 3.4 0.7 3.4 (%)

男性  (n=247) 33.2 21.5 14.2 16.6 13.8 10.9 11.3 10.5 9.3 6.5 4.9 2.4 0.8 1.6

女性  (n=192) 36.5 15.6 12.0 8.9 11.5 10.4 9.9 9.4 7.3 4.2 4.7 4.7 0.5 5.7

就活生  (n=291) 36.1 19.2 16.2 17.2 10.0 16.2 9.3 11.0 6.9 5.2 5.2 3.1 0.0 3.1

転職者  (n=148) 31.8 18.2 7.4 5.4 18.2 0.0 13.5 8.1 11.5 6.1 4.1 4.1 2.0 4.1

男性就活生  (n=164) 34.8 20.7 16.5 21.3 12.8 16.5 10.4 11.0 7.9 6.1 5.5 3.0 0.0 1.8

女性就活生  (n=127) 37.8 17.3 15.7 11.8 6.3 15.7 7.9 11.0 5.5 3.9 4.7 3.1 0.0 4.7

男性転職者  (n=83) 30.1 22.9 9.6 7.2 15.7 0.0 13.3 9.6 12.0 7.2 3.6 1.2 2.4 1.2

女性転職者  (n=65) 33.8 12.3 4.6 3.1 21.5 0.0 13.8 6.2 10.8 4.6 4.6 7.7 1.5 7.7

20代転職者  (n=49) 46.9 18.4 10.2 12.2 10.2 0.0 12.2 8.2 12.2 8.2 6.1 6.1 2.0 2.0

30代転職者  (n=38) 26.3 18.4 2.6 2.6 21.1 0.0 18.4 13.2 7.9 7.9 5.3 2.6 0.0 5.3

40代転職者  (n=35) 20.0 22.9 8.6 2.9 22.9 0.0 14.3 2.9 11.4 0.0 0.0 5.7 0.0 8.6

50代転職者  (n=26*) 26.9 11.5 7.7 0.0 23.1 0.0 7.7 7.7 15.4 7.7 3.8 0.0 7.7 0.0

全体

性
別

対
象

別

就
活

生
性

別

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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12.【就活生絞り】「健康経営」を見聞きした媒体

Q12.【大学生絞り】どの媒体で「健康経営」という単語を見聞きしましたか。（いくつでも）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

個
別
企
業
の
説
明
会

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=291) 36.1 19.2 17.2 16.2 16.2 11.0 10.0 9.3 6.9 5.2 5.2 3.1 3.1 (%)

男性就活生  (n=164) 34.8 20.7 21.3 16.5 16.5 11.0 12.8 10.4 7.9 5.5 6.1 3.0 1.8

女性就活生  (n=127) 37.8 17.3 11.8 15.7 15.7 11.0 6.3 7.9 5.5 4.7 3.9 3.1 4.7

全体

就
活

生
性

別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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13.【転職者絞り】「健康経営」を見聞きした媒体

Q13.【転職者絞り】どの媒体で「健康経営」という単語を見聞きしましたか。（いくつでも）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

個
別
企
業
の
説
明
会

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=148) 31.8 18.2 18.2 13.5 11.5 8.1 7.4 6.1 5.4 4.1 4.1 2.0 4.1 (%)

男性転職者  (n=83) 30.1 22.9 15.7 13.3 12.0 9.6 9.6 7.2 7.2 3.6 1.2 2.4 1.2

女性転職者  (n=65) 33.8 12.3 21.5 13.8 10.8 6.2 4.6 4.6 3.1 4.6 7.7 1.5 7.7

20代転職者  (n=49) 46.9 18.4 10.2 12.2 12.2 8.2 10.2 8.2 12.2 6.1 6.1 2.0 2.0

30代転職者  (n=38) 26.3 18.4 21.1 18.4 7.9 13.2 2.6 7.9 2.6 5.3 2.6 0.0 5.3

40代転職者  (n=35) 20.0 22.9 22.9 14.3 11.4 2.9 8.6 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 8.6

50代転職者  (n=26*) 26.9 11.5 23.1 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0 3.8 0.0 7.7 0.0

全体

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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14.「健康経営優良法人」と「健康経営銘柄」についての認知度

Q14.これまでに「健康経営優良法人」と「健康経営銘柄」について、その単語やロゴを見聞きしたことはありますか。（ひとつだけ）

0 0
認知計

（1+2）
認知計

（1+2+3）

全体 (N=900) 0.0 0.0 22.7 37.1

男性 (n=450) 0.0 0.0 27.3 42.7

女性 (n=450) 0.0 0.0 18.0 31.6

就活生 (n=600) 0.0 0.0 24.5 39.7

転職者 (n=300) 0.0 0.0 19.0 32.0

男性就活生 (n=300) 0.0 0.0 28.3 45.0

女性就活生 (n=300) 0.0 0.0 20.7 34.3

男性転職者 (n=150) 0.0 0.0 25.3 38.0

女性転職者 (n=150) 0.0 0.0 12.7 26.0

20代転職者 (n=79) 0.0 0.0 31.6 53.2

30代転職者 (n=83) 0.0 0.0 19.3 27.7

40代転職者 (n=76) 0.0 0.0 14.5 25.0

50代転職者 (n=62) 0.0 0.0 8.1 19.4

0 (n=0*) 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

対
象
別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年
代
別

見聞きしたこともあり、内容もよくわかる

7.3

7.6

7.1

7.3

7.3

8.3

6.3

6.0

8.7

17.7

6.0

3.9

見聞きしたこともあり、内容は少しわかる

15.3

19.8

10.9

17.2

11.7

20.0

14.3

19.3

4.0

13.9

13.3

10.5

8.1

見聞きしたことはあるが、内容は全くわからない

14.4

15.3

13.6

15.2

13.0

16.7

13.7

12.7

13.3

21.5

8.4

10.5

11.3

見聞きしたことはない

62.9

57.3

68.4

60.3

68.0

55.0

65.7

62.0

74.0

46.8

72.3

75.0

80.6

その他 無回答

(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント
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15.「健康経営優良法人」と「健康経営銘柄」を見聞きした媒体

Q15.どの媒体で「健康経営優良法人」「健康経営銘柄」という単語やロゴを見聞きしましたか。（いくつでも）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

個
別
企
業
の
説
明
会

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=334) 29.6 29.6 20.7 13.5 12.3 11.4 11.1 9.6 8.7 6.9 6.3 3.0 1.5 2.4 (%)

男性  (n=192) 26.6 31.8 18.2 14.1 13.5 14.1 13.0 8.9 10.4 9.4 7.3 3.6 1.6 2.1

女性  (n=142) 33.8 26.8 23.9 12.7 10.6 7.7 8.5 10.6 6.3 3.5 4.9 2.1 1.4 2.8

就活生  (n=238) 27.7 30.7 25.6 16.0 17.2 10.1 10.9 10.5 8.0 7.1 5.9 2.1 0.0 0.8

転職者  (n=96) 34.4 27.1 8.3 7.3 0.0 14.6 11.5 7.3 10.4 6.3 7.3 5.2 5.2 6.3

男性就活生  (n=135) 26.7 33.3 23.7 16.3 19.3 11.9 12.6 8.9 9.6 9.6 6.7 2.2 0.0 0.7

女性就活生  (n=103) 29.1 27.2 28.2 15.5 14.6 7.8 8.7 12.6 5.8 3.9 4.9 1.9 0.0 1.0

男性転職者  (n=57) 26.3 28.1 5.3 8.8 0.0 19.3 14.0 8.8 12.3 8.8 8.8 7.0 5.3 5.3

女性転職者  (n=39) 46.2 25.6 12.8 5.1 0.0 7.7 7.7 5.1 7.7 2.6 5.1 2.6 5.1 7.7

20代転職者  (n=42) 38.1 16.7 14.3 14.3 0.0 4.8 11.9 9.5 14.3 7.1 9.5 7.1 4.8 4.8

30代転職者  (n=23*) 30.4 43.5 0.0 0.0 0.0 21.7 4.3 13.0 8.7 13.0 0.0 4.3 4.3 4.3

40代転職者  (n=19*) 26.3 42.1 5.3 0.0 0.0 15.8 15.8 0.0 5.3 0.0 10.5 5.3 0.0 15.8

50代転職者  (n=12*) 41.7 8.3 8.3 8.3 0.0 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0

全体

性
別

対
象

別

就
活

生
性

別

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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16.【就活生絞り】「健康経営優良法人」と「健康経営銘柄」を見聞きした媒体

Q16.【大学生絞り】どの媒体で「健康経営優良法人」「健康経営銘柄」という単語やロゴを見聞きしましたか。（いくつでも）

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
説
明
会

大
学
の
キ
ャ

リ
ア
セ

ン
タ
ー

・
就
職
課
か

ら
の
情
報

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=238) 30.7 27.7 25.6 17.2 16.0 10.9 10.5 10.1 8.0 7.1 5.9 2.1 0.8 (%)

男性就活生  (n=135) 33.3 26.7 23.7 19.3 16.3 12.6 8.9 11.9 9.6 9.6 6.7 2.2 0.7

女性就活生  (n=103) 27.2 29.1 28.2 14.6 15.5 8.7 12.6 7.8 5.8 3.9 4.9 1.9 1.0

全体

就
活

生
性

別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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17.【転職者絞り】「健康経営優良法人」と「健康経営銘柄」を見聞きした媒体

Q17.【転職者絞り】どの媒体で「健康経営優良法人」「健康経営銘柄」という単語やロゴを見聞きしましたか。（いくつでも）

就
活
（

転
職
）

情
報

サ
イ
ト

個
別
企
業
の
Ｈ
Ｐ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
媒
体

で
の
情
報

新
聞
・
雑
誌
・
テ
レ

ビ
・
ラ
ジ
オ
の
情
報

逆
求
人
・
ス
カ
ウ
ト

サ
イ
ト
か
ら
の
情
報

個
別
企
業
の
説
明
会

合
同
就
職
セ
ミ
ナ
ー

家
族
・
親
戚
・
知
人

な
ど
か
ら
の
情
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
か
ら
の
情
報

リ
ク
ル
ー

タ
ー

か
ら

の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト
か
ら

の
情
報

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
か
ら

の
情
報

そ
の
他

 (N=96) 34.4 27.1 14.6 11.5 10.4 8.3 7.3 7.3 7.3 6.3 5.2 5.2 6.3 (%)

男性転職者  (n=57) 26.3 28.1 19.3 14.0 12.3 5.3 8.8 8.8 8.8 8.8 7.0 5.3 5.3

女性転職者  (n=39) 46.2 25.6 7.7 7.7 7.7 12.8 5.1 5.1 5.1 2.6 2.6 5.1 7.7

20代転職者  (n=42) 38.1 16.7 4.8 11.9 14.3 14.3 14.3 9.5 9.5 7.1 7.1 4.8 4.8

30代転職者  (n=23*) 30.4 43.5 21.7 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 13.0 13.0 4.3 4.3 4.3

40代転職者  (n=19*) 26.3 42.1 15.8 15.8 5.3 5.3 0.0 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0 15.8

50代転職者  (n=12*) 41.7 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

全体

転
職

者
性

別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40

50
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他除く）にソート
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18.「健康経営優良法人」の取得と働く意思

Q18.あなたは「健康経営優良法人」の認定を取得している企業で働きたいと思いますか。（ひとつだけ）

0 0 0 0

全体 (N=204) 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 (n=123) 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 (n=81) 0.0 0.0 0.0 0.0

就活生 (n=147) 0.0 0.0 0.0 0.0

転職者 (n=57) 0.0 0.0 0.0 0.0

男性就活生 (n=85) 0.0 0.0 0.0 0.0

女性就活生 (n=62) 0.0 0.0 0.0 0.0

男性転職者 (n=38) 0.0 0.0 0.0 0.0

女性転職者 (n=19*) 0.0 0.0 0.0 0.0

20代転職者 (n=25*) 0.0 0.0 0.0 0.0

30代転職者 (n=16*) 0.0 0.0 0.0 0.0

40代転職者 (n=11*) 0.0 0.0 0.0 0.0

50代転職者 (n=5*) 0.0 0.0 0.0 0.0

0 (n=0*) 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

対
象
別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年
代
別

働きたいと思う

77.0

72.4

84.0

80.3

68.4

76.5

85.5

63.2

78.9

84.0

56.3

54.5

60.0

働いている（働く予定の）企業

は既に取得している

16.2

20.3

9.9

15.6

17.5

20.0

9.7

21.1

10.5

8.0

25.0

18.2

40.0

働きたいと思わない

6.4

6.5

6.2

4.1

12.3

3.5

4.8

13.2

10.5

8.0

18.8

18.2

その他

2.6

9.1

無回答

(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント
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19.働きたいと思う健康経営に関する企業の取り組み

Q19.次に挙げる健康経営の主な取り組みの中から、従業員の健康保持・増進のため、どのような取組を行っている企業に就職したいですか。（3つまで）

健
康
診
断
受
診
へ
の
支
援

が
充
実
し
て
い
る
（

人
間

ド
ッ

ク
や
が
ん
検
診
等
の

受
診
費
用
の
補
助
等
）

⾧
時
間
労
働
へ
の
対
策
が

と
ら
れ
て
い
る

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
ケ
ア
の

取
組
が
充
実
し
て
い
る

身
体
面
の
健
康
保
持
増
進
の
取

組
が
充
実
し
て
い
る
（

社
員
食

堂
で
の
健
康
に
配
慮
し
た
食
事

の
提
供
、

ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
の
利

用
補
助
等
）

心
身
の
健
康
保
持
・
増
進

の
た
め
の
情
報
提
供
・
研

修
な
ど
が
充
実
し
て
い
る

病
気
に
な
っ

て
も
治
療
し

な
が
ら
、

働
き
続
け
ら
れ

る
環
境
が
整
備
さ
れ
て
い

る 健
康
経
営
に
取
り
組
ん
で

い
る
こ
と
を
社
内
外
に
宣

言
し
て
い
る

社
員
同
士
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を
図
る
た
め

の
イ
ベ
ン
ト
が
充
実
し
て

い
る

病
気
等
に
よ
る
休
職
後
の

復
職
支
援
等
の
対
策
が
充

実
し
て
い
る

社
内
で
の
喫
煙
対
策
が
と

ら
れ
て
い
る
（

社
内
が
禁

煙
・
完
全
分
煙
等
）

社
内
で
の
感
染
症
対
策
が
と
ら

れ
て
い
る
（

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ

の
予
防
接
種
費
用
の
補
助
、

マ

ス
ク
の
無
料
配
布
、

う
が
い
薬

の
設
置
等
）

そ
の
他

な
い
・
わ
か
ら
な
い

 (N=900) 31.8 30.7 29.1 17.7 16.8 16.2 15.3 15.0 12.0 11.0 10.0 0.0 19.2 (%)

男性  (n=450) 27.3 29.1 26.2 18.7 17.8 12.2 17.1 17.6 10.9 10.7 11.8 0.0 19.8

女性  (n=450) 36.2 32.2 32.0 16.7 15.8 20.2 13.6 12.4 13.1 11.3 8.2 0.0 18.7

就活生  (n=600) 30.2 31.3 31.8 16.8 19.3 13.5 15.7 17.2 12.5 10.7 8.3 0.0 19.2

転職者  (n=300) 35.0 29.3 23.7 19.3 11.7 21.7 14.7 10.7 11.0 11.7 13.3 0.0 19.3

男性就活生  (n=300) 25.0 29.7 30.0 19.0 21.3 10.7 17.0 19.7 11.7 11.3 10.0 0.0 18.7

女性就活生  (n=300) 35.3 33.0 33.7 14.7 17.3 16.3 14.3 14.7 13.3 10.0 6.7 0.0 19.7

男性転職者  (n=150) 32.0 28.0 18.7 18.0 10.7 15.3 17.3 13.3 9.3 9.3 15.3 0.0 22.0

女性転職者  (n=150) 38.0 30.7 28.7 20.7 12.7 28.0 12.0 8.0 12.7 14.0 11.3 0.0 16.7

20代転職者  (n=79) 26.6 31.6 26.6 24.1 16.5 17.7 13.9 15.2 3.8 12.7 11.4 0.0 16.5

30代転職者  (n=83) 36.1 26.5 21.7 22.9 7.2 16.9 16.9 9.6 14.5 14.5 12.0 0.0 19.3

40代転職者  (n=76) 43.4 31.6 21.1 19.7 10.5 27.6 14.5 9.2 9.2 6.6 15.8 0.0 21.1

50代転職者  (n=62) 33.9 27.4 25.8 8.1 12.9 25.8 12.9 8.1 17.7 12.9 14.5 0.0 21.0

全体

性
別

対
象

別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年

代
別

0

10

20

30

40
(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他、ない・わからない除く）にソート
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20.従業員の健康に配慮していない取り組み

Q20.どのような企業が従業員の健康に配慮していないと思いますか。（3つまで）

休
暇
が
と
り
づ
ら
い

⾧
時
間
労
働
是
正
の
た
め

の
措
置
が
と
ら
れ
て
い
な

い 職
場
の
メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス

対
策
が
十
分
で
な
い

気
軽
に
相
談
で
き
る
上

司
・
同
僚
が
少
な
い

社
員
同
士
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
が
少
な
い

従
業
員
の
健
康
診
断
受
診

率
が
低
い

業
務
量
に
比
べ
、

マ
ン
パ

ワ
ー

が
不
足
し
て
い
る

病
気
等
に
よ
る
休
職
後
の

支
援
策
が
十
分
で
な
い

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
接
種
や

各
種
検
診
に
つ
い
て
、

企
業
の

費
用
負
担
が
な
い

経
営
者
自
身
が
健
康
問
題

を
抱
え
て
い
た
り
、

健
康

診
断
を
受
け
て
い
な
い

職
場
環
境
が
清
潔
に
保
た

れ
て
い
な
い

勤
務
中
に
リ
ラ
ッ

ク
ス
で
き
る

場
所
が
な
か
っ

た
り
、

リ
ラ
ッ

ク
ス
す
る
時
間
が
と
り
づ
ら
い

健
康
に
関
す
る
企
業
か
ら

の
情
報
提
供
・
研
修
機
会

が
少
な
い

健
康
経
営
に
取
り
組
ん
で

い
る
こ
と
を
社
外
に
宣
言

し
て
い
な
い

そ
の
他

な
い
・
わ
か
ら
な
い

 (N=900) 34.4 28.9 27.3 20.3 18.0 15.1 14.3 13.3 12.9 11.3 7.2 6.4 5.2 4.8 0.0 16.0 (%)

男性  (n=450) 30.2 26.7 26.0 20.2 20.7 16.2 13.8 10.7 14.7 10.9 6.9 6.4 5.1 4.9 0.0 16.7

女性  (n=450) 38.7 31.1 28.7 20.4 15.3 14.0 14.9 16.0 11.1 11.8 7.6 6.4 5.3 4.7 0.0 15.3

就活生  (n=600) 33.7 28.0 27.5 20.3 18.0 15.0 12.0 13.7 12.0 12.3 7.3 5.8 6.0 5.0 0.0 17.0

転職者  (n=300) 36.0 30.7 27.0 20.3 18.0 15.3 19.0 12.7 14.7 9.3 7.0 7.7 3.7 4.3 0.0 14.0

男性就活生  (n=300) 31.7 26.3 23.7 21.0 20.0 15.7 14.3 11.7 14.3 12.0 6.3 6.3 5.3 4.3 0.0 17.3

女性就活生  (n=300) 35.7 29.7 31.3 19.7 16.0 14.3 9.7 15.7 9.7 12.7 8.3 5.3 6.7 5.7 0.0 16.7

男性転職者  (n=150) 27.3 27.3 30.7 18.7 22.0 17.3 12.7 8.7 15.3 8.7 8.0 6.7 4.7 6.0 0.0 15.3

女性転職者  (n=150) 44.7 34.0 23.3 22.0 14.0 13.3 25.3 16.7 14.0 10.0 6.0 8.7 2.7 2.7 0.0 12.7

20代転職者  (n=79) 29.1 35.4 21.5 19.0 22.8 15.2 19.0 19.0 8.9 11.4 6.3 6.3 3.8 3.8 0.0 13.9

30代転職者  (n=83) 42.2 36.1 24.1 21.7 19.3 8.4 22.9 13.3 15.7 8.4 6.0 4.8 1.2 1.2 0.0 13.3

40代転職者  (n=76) 34.2 25.0 31.6 28.9 17.1 18.4 18.4 10.5 18.4 9.2 5.3 7.9 5.3 3.9 0.0 15.8

50代転職者  (n=62) 38.7 24.2 32.3 9.7 11.3 21.0 14.5 6.5 16.1 8.1 11.3 12.9 4.8 9.7 0.0 12.9

全体

性
別

対
象

別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年

代
別
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:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント ※全体値の高い順（その他、ない・わからない除く）にソート
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21.健康経営が就職先の決め手となるか

Q21.企業が「健康経営」に関して取り組んでいるかどうか、「健康経営優良法人」の認定を取得しているかどうかが、就職先を決める際の決め手になりますか。（ひとつだけ）

0 0 0 決め手計

全体 (N=900) 0.0 0.0 0.0 60.4

男性 (n=450) 0.0 0.0 0.0 55.1

女性 (n=450) 0.0 0.0 0.0 65.8

就活生 (n=600) 0.0 0.0 0.0 64.8

転職者 (n=300) 0.0 0.0 0.0 51.7

男性就活生 (n=300) 0.0 0.0 0.0 61.7

女性就活生 (n=300) 0.0 0.0 0.0 68.0

男性転職者 (n=150) 0.0 0.0 0.0 42.0

女性転職者 (n=150) 0.0 0.0 0.0 61.3

20代転職者 (n=79) 0.0 0.0 0.0 74.7

30代転職者 (n=83) 0.0 0.0 0.0 42.2

40代転職者 (n=76) 0.0 0.0 0.0 40.8

50代転職者 (n=62) 0.0 0.0 0.0 48.4

0 (n=0*) 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

対
象
別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年
代
別

最も重要な決め手になる

8.4

8.7

8.2

8.7

8.0

9.7

7.7

6.7

9.3

15.2

7.2

5.3

3.2

重要な決め手の一つになる

52.0

46.4

57.6

56.2

43.7

52.0

60.3

35.3

52.0

59.5

34.9

35.5

45.2

あまり決め手にならない

30.9

34.4

27.3

27.0

38.7

29.0

25.0

45.3

32.0

21.5

44.6

46.1

43.5

全く決め手にならいない

8.7

10.4

6.9

8.2

9.7

9.3

7.0

12.7

6.7

3.8

13.3

13.2

8.1

無回答

(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント
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22.健康経営の認知向上

Q22.「健康経営」に関する取り組みについて、企業はもっと認知向上に取り組むことが必要だと思いますか。（ひとつだけ）

0 0
必要だと思

う計
必要ない

計

全体 (N=900) 0.0 0.0 84.4 15.6

男性 (n=450) 0.0 0.0 80.7 19.3

女性 (n=450) 0.0 0.0 88.2 11.8

就活生 (n=600) 0.0 0.0 84.5 15.5

転職者 (n=300) 0.0 0.0 84.3 15.7

男性就活生 (n=300) 0.0 0.0 81.7 18.3

女性就活生 (n=300) 0.0 0.0 87.3 12.7

男性転職者 (n=150) 0.0 0.0 78.7 21.3

女性転職者 (n=150) 0.0 0.0 90.0 10.0

20代転職者 (n=79) 0.0 0.0 89.9 10.1

30代転職者 (n=83) 0.0 0.0 80.7 19.3

40代転職者 (n=76) 0.0 0.0 84.2 15.8

50代転職者 (n=62) 0.0 0.0 82.3 17.7

0 (n=0*) 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

対
象
別

就
活
生

性
別

転
職
者

性
別

転
職
者
年
代
別

必要だと思う

38.1

32.0

44.2

39.2

36.0

32.7

45.7

30.7

41.3

39.2

33.7

36.8

33.9

どちらかといえば必要だと思う

46.3

48.7

44.0

45.3

48.3

49.0

41.7

48.0

48.7

50.6

47.0

47.4

48.4

どちらかといえば必要ない

8.2

11.1

5.3

8.8

7.0

11.3

6.3

10.7

3.3

3.8

7.2

6.6

11.3

特に必要ない

7.3

8.2

6.4

6.7

8.7

7.0

6.3

10.7

6.7

6.3

12.0

9.2

6.5

無回答

(%)

:全体より＋10ポイント :全体よりー10ポイント
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